

## **Хроника событий**

### **Октябрь 2022 год**

#### 3 октября

Министр финансов Селиверстов Ю.М. в составе правительственной делегации принял участие в подписании договора в г. Москве между Республикой Беларусь и Российской Федерацией об общих принципах налогообложения по косвенным налогам.

Заместитель Министра финансов Печень Е.Н. приняла участие в заседании организационного комитета по обеспечению подготовки и проведения в Республике Беларусь в 2023 г. II Игр стран СНГ.

#### 4 октября

Заместитель Министра финансов Печень Е.Н. приняла участие в заседании Национальной комиссии по правам ребенка для обсуждения межведомственного взаимодействия по вопросам оказания помощи семьям с детьми-инвалидами и детьми с особенностями психофизического развития.

#### 5 октября

В Министерстве финансов состоялось заседание коллегии по вопросам контрольно-ревизионной деятельности.

Заместитель Министра финансов Печень Е.Н. приняла участие в выездном заседании Межведомственного экспертно-координационного совета по туризму при Совете Министров Республики Беларусь в Воложинском районе.

Заместитель Министра финансов Тарасевич О.А. приняла участие в «круглом столе» в Палате представителей Национального собрания Республики Беларусь для ответов на вопросы депутатов о новом Указе о добровольном страховании дополнительной накопительной пенсии.

#### 7 октября

Министр финансов Селиверстов Ю.М. принял участие торжественном мероприятии в честь 120-летия УП «Бумажная фабрика» в г. Борисов.

Заместитель Министра финансов Печень Е.Н. приняла участие в выездном заседании Совета по развитию системы квалификаций в УО "Республиканский институт профессионального образования" филиал "Ресурсный центр ЭкоТехноПарк - Волма" (Дзержинский район Минской области).

#### 12 октября

Министр финансов Селиверстов Ю.М. принял участие в совещании под руководством председателя Совета Республики Кочановой Н.И. по вопросам ремонтно-реставрационных работ в Свято-Успенском монастыре в аг. Жировичи.

Заместитель Министра финансов Тарасевич О.А. приняла участие в совещании Евразийской экономической комиссии в режиме видеоконференции для обсуждения проекта Соглашения о допуске брокеров и дилеров одного государства - члена Евразийского экономического союза к участию в торгах бирж других государств-членов.

#### 19 октября

Заместитель Министра финансов Печень Е.Н. приняла участие в заседании организационного комитета по проведению мероприятий в рамках новогодней благотворительной акции «Наши дети».

#### 20 октября

Министр финансов Селиверстов Ю.М. в рамках работы республиканских информационных групп провел встречу с трудовым коллективом РУП «Белорусская атомная электростанция» в г. Островец Гродненской области.

20-21 октября

Первый заместитель Министра финансов Кийко Д.Н. в составе правительственной делегации принял участие в заседании Евразийского межправительственного совета г. Ереван (Республика Армения).

25 октября

Министр финансов Селиверстов Ю.М. выступил с докладом о проектах законов о республиканском бюджете на 2023 год и о внесении изменений и дополнений в Налоговый кодекс Республики Беларусь на заседании Совета Министров.

28 октября

Первый заместитель Министра финансов Кийко Д.Н. принял участие в 14-м заседании Комиссии по вопросам промышленной политики.

31 октября

Директор Департамента по ценным бумагам Шаршун А.А. выступил с интервью в «Экономической газете» о развитии рынка ценных бумаг Беларуси, о планируемых изменениях законодательства в данной сфере.